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Prodejna ERP verze 4.10.0 
V distribuci od března 2026 

Verze 4.10.0 je kompatibilní s Money ERP verze 1.16.11 a vyšší 

Nová funkce pouze pro slovenskou verzi 

• Úhrada přes QR kód 

o Od května 2026 musí slovenské obchody a služby povinně přijímat bezhotovostní 
platby. Do možností úhrady prodejky jsme proto přidali platbu pomocí QR kódu. 

o Pro zprovoznění nového tlačítka QR Platba, určeného pro úhrady účtenek pomocí 
QR kódu, si v Money ERP v menu Prodejní místa / Centrála Prodejny ERP / na 
kartě Prodejní místo Centrály Prodejny ERP/ Export do Prodejny / Nepeněžní 
platidla nejprve vytvořte novou kartu Nepeněžního platidla pro QR kód.  

o V Manažeru je v menu Stanice / Konfigurace / Parametry / Uzávěrky a platidla ve 
výběrové nabídce u pole Podrobný rozpis platidel nová volba Zobrazovat QR, kterou 
nastavíte zobrazení tlačítka na pokladně.  

o Dále je potřeba v menu Stanice / Komponenty / Fiskál na kartu vhodného fiskálního 
zařízení (FCU) zadat do pole QR kód označení QR platby pro FCU a do záložky Platidla 
přidat nově vytvořenou kartu nepeněžního platidla pro QR kód. 

o Na Pokladně pak novým tlačítkem obsluha zvolí QR platbu a fiskální zařízení 
vygeneruje a zobrazí QR kód. Zákazník si ho pak načte ve svém mobilním 
bankovnictví a doklad tak může ihned na místě uhradit. Tento typ úhrady nelze 
kombinovat s jinou formou úhrady (hotovostí, kartou apod.), ani použít u vratek. 
Následné zaúčtování prodejky proběhne stejně jako u platby kartou. 

Nové funkce  

• Odeslání pokladní účtenky e-mailem 

o V Manažeru je v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II nové zatrhávací 
pole Povolit odeslání dokladu e-mailem. Dále je potřeba na kartě Centrála / 
Nastavení / Obsluha / Pokladní modul zatrhnout volbu Doklad e-mailem. 

o Na Pokladně je v Seznamu dokladů (otevřeném tlačítkem v části Funkce) na pravé 
straně nové tlačítko E-mail. Jeho stiskem otevřete zprávu, v jejímž záhlaví je uvedené 
číslo účtenky a datum vystavení a příslušná účtenka je vložená v příloze. Pokud máte 
nastavený odložený tisk, pokladna vám nově nabídne tři možnosti: tlačítko Pokladní 
doklad pro tisk, E-mail pro odeslání zprávy a Pokladní doklad + e-mail pro provedení 
obou akcí současně. 

o Ve výchozím nastavení se u příjemce zprávy doplní adresa uvedená na kartě 
kupujícího, ale obsluha pokladny může zadat jinou adresu ručně. 

• Číslo dokladu v podobě čárového kódu 

o Pro pokladní tiskárny jsme v Manažeru do menu Stanice / Komponenty / Tiskárna 
přidali novou položku Grafický tisk. Obdobnou funkčnost získáte i v nastavení 
jednotlivých tiskáren volbou Grafický ovladač. Podrobné parametry pro grafický tisk 
zadáte v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Tisk čárového kódu. 
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o Při nastavení grafického tisku se pak na Pokladně tisknou účtenky s čárovým nebo QR 
kódem obsahujícím číslo dokladu a další grafické prvky (např. podpis u dodacího 
listu).   

o Po načtení tohoto čárového kódu z vytištěné účtenky se pak automaticky filtruje 
Seznam dokladů. Účtenku také snadno podle kódu vyhledáte např. při refundaci 
zboží. 

• Nové metody pro odesílání e-mailů z pokladny 

o V Manažeru jsou v části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II v roletové 
nabídce u pole Metoda odesílání e-mailem nové možnosti pro odesílání zpráv: Outlook 
(COM), MAPI a Graph API. Pokud vyberete volbu Automaticky, ovladač ověří, zda je 
nastavený Outlook – v kladném případě vybere volbu COM, v opačném MAPI. Zvolíte-
li MS Graph, přistupuje k Outlooku prostřednictvím API (konfiguraci Graph API si 
nastavíte v menu Stanice / Konfigurace / Parametry / Obecné). 

• Znemožnění záporného stavu pokladny při výběru hotovosti 

o Do menu Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna II jsme v Manažeru přidali 
nové zatrhávací pole Zákaz výběru hotovosti do mínusu. Pokud pole zatrhnete, na 
Pokladně se v případě překročení aktuálního stavu hotovosti při výběru zobrazí 
varovné hlášení a výběr se nepovede uložit. Platí pro hlavní i vedlejší měnu. 

• Pokladní doklad bez poznámky a evidence 

o V Manažeru jsme do části Stanice / Konfigurace / Parametry / Pokladna přidali nové 
zatrhávací pole Tisknout VČ a poznámku na dokladu. Obdobně jako volbou pro 
doklad A4 tak můžete nastavit, zda se i na účtenkové tiskárně mají/nemají tisknout 
výrobní čísla / série / exspirace a poznámka uvedená na kartě zboží. 

• Tisk rozpisu platidel podle nastavení obsluhy 

o Rozšířili jsme funkčnost stavu zatržení u pole Pokladní v menu Stanice / Konfigurace / 
Parametry / Uzávěrky a platidla. Nově se v případě, kdy není pole zatržené, při 
uzávěrkách netiskne rozpis tržby podle obsluhy. 

Opravy 

• Uzavření účtu při platbě cizí měnou 

o Po přidání tlačítka QR platba bylo možné na Pokladně v režimu Platby hradit účtenku 
cizí měnou jen v případě, kdy byla v Manažeru v nastavení parametrů plateb a práv 
v obsluhách zatržena kromě volby Cizí měna také volba QR platba. Chyba je 
odstraněna a obě volby jsou na sobě nezávislé. 

• Funkčnost klávesy Alt Gr 

o V některých částech Manažeru docházelo za určitých okolností po stisku pravé klávesy 
ALT (vpravo od mezerníku) k zneviditelnění části zatrhávacích polí. Chyba je 
odstraněna. 
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